



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту наезда на пешеходов в Челябинской области



6 марта текущего года в городе Челябинске произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого одна из машин вылетела на остановку общественного транспорта, где сбила женщину с ребенком. С травмами они доставлены в больницу.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. возбудить уголовное дело по данному факту и представить доклад о произошедшем.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1866921>